2020 年度佳木斯市郊区财政总决算

目 录

第一部分 2020 年佳木斯市郊区财政总决算

- 1.1 2020 年佳木斯市郊区财政收支决算总表
- 1.2 2020 年佳木斯市郊区一般公共预算收入决算表
- 1.3 2020 年佳木斯市郊区一般公共预算支出决算表
- 1.4 2020 年佳木斯市郊区一般公共预算支出功能分类决算表
- 1.5 2020 年佳木斯市郊区一般公共预算(基本)支出经济分 类决算表
 - 1.6 2020 年佳木斯市郊区一般公共预算收支总表
 - 1.7 2020 年佳木斯市郊区税收返还和转移支付决算表
 - 1.8 2020 年佳木斯市郊区政府性基金收入决算表
 - 1.9 2020 年佳木斯市郊区政府性基金支出决算表
 - 1.10 2020 年佳木斯市郊区政府性基金收支总表
 - 1.11 2020 年佳木斯市郊区国有资本经营收入决算表
 - 1.12 2020 年佳木斯市郊区国有资本经营支出决算表

- 1.13 2020 年佳木斯市郊区国有资本经营收支总表
- 1.14 2020 年佳木斯市郊区地方政府一般债务余额表
- 1.15 2020 年佳木斯市郊区地方政府一般债务分地区余额情况表
 - 1.16 2020 年佳木斯市郊区地方政府一般债券发行情况表
 - 1.17 2020 年佳木斯市郊区地方政府一般债务还本付息情况表
 - 1.18 2020 年佳木斯市郊区地方政府专项债务余额表
- 1.19 2020 年佳木斯市郊区地方政府专项债务分地区余额情况表
 - 1.20 2020 年佳木斯市郊区地方政府专项债券发行情况表
 - 1.21 2020 年佳木斯市郊区地方政府专项债务还本付息情况表
 - 1.22 2020 年佳木斯市郊区地方政府债券资金安排情况表
 - 1.23 2020 年佳木斯市郊区"三公"经费情况表
 - 1.24 2020 年佳木斯市郊区社会保险基金预算收入决算表
 - 1.25 2020 年佳木斯市郊区社会保险基金预算支出决算表

第二部分 2020 年总决算公开有关情况的说明

- 2.1 关于2020年郊区"三公"经费支出情况的说明
- 2.2 关于佳木斯市郊区 2020 年决算的报告
- 2.3 关于佳木斯市郊区转移支付执行情况的说明
- 2.4 关于佳木斯市郊区举借政府债务情况的说明
- 2.5 关于佳木斯市郊区预算绩效工作开展情况的说明

第一部分 2020 年佳木斯市郊区财政总决算

1.1 2020 年佳木斯市郊区财政收支决算总表

单位:万元

预算科目	2020 决算数	2019 决算数	比上年(同比)+-%
收入合计	39, 225. 00	36, 155. 00	8
一般公共预算收入	39, 225. 00	33, 961. 00	16
政府性基金预算收入	_	2, 194. 00	-100
国有资本经营预算收入	_	-	
支出合计	183, 139. 00	138, 889. 00	32
一般公共预算支出	172, 911. 00	137, 082. 00	26
政府性基金预算支出	10, 228. 00	1,807.00	466
国有资本经营预算支出	_	-	

注: 本表未含社会保险基金预算收支

1.2 2020 年佳木斯市郊区一般公共预算收入决算表

模 <table-cell> 横電税 8,001.00 8,001.00 7,151.00 89.38 消費税</table-cell>	预算科目	预算数	调整预算数	决算数	完成调整预算的(%)
消费税 - <td>税收收入</td> <td>30, 808. 00</td> <td>30, 808. 00</td> <td>30, 649. 00</td> <td>99.48</td>	税收收入	30, 808. 00	30, 808. 00	30, 649. 00	99.48
企业所得税 1,776.00 1,776.00 2,517.00 141.72 企业所得税退税	增值税	8,001.00	8,001.00	7, 151. 00	89. 38
企业所得税退税 783.00 783.00 626.00 79.95 资源税 283.00 283.00 93.00 32.86 城市維护建设税 1,741.00 1,741.00 1,533.00 88.05 房产税 1,439.00 1,439.00 2,199.00 152.81 印花税 720.00 720.00 767.00 106.53 城镇土地使用税 10,066.00 10,066.00 7,414.00 73.65 土地增值税 3,165.00 3,165.00 3,263.00 103.10 车船税 1,250.00 1,250.00 2,299.00 183.92 船舶吨税	消费税	_	-	-	-
个人所得税 783.00 783.00 32.80 資源税 283.00 283.00 93.00 32.86 城市维护建设税 1,741.00 1,741.00 1,533.00 88.05 房产税 1,439.00 1,439.00 2,199.00 152.81 印花税 720.00 720.00 767.00 106.53 城镇土地使用税 10,066.00 10,066.00 7,414.00 73.65 土地增值税 3,165.00 3,165.00 3,263.00 103.10 车船粮 1,250.00 1,250.00 2,299.00 183.92 船舶吨税 - - - - 英税 1,490.00 1,490.00 2,713.00 182.08 烟中税 30.00 30.00 - - 车残税 1,490.00 1,490.00 2,713.00 182.08 烟中税 30.00 35.00 36.00 114.29 其他稅收入 29.00 29.00 34.00 117.24 事稅收入 756.00 756.00 777.00 102.78 行政事业性收费收入 361.00 361.00 211.00 58.45 <t< td=""><td>企业所得税</td><td>1, 776. 00</td><td>1, 776. 00</td><td>2, 517. 00</td><td>141.72</td></t<>	企业所得税	1, 776. 00	1, 776. 00	2, 517. 00	141.72
資源税 283.00 283.00 93.00 32.86 城市維护建设税 1,741.00 1,741.00 1,533.00 88.05 房产税 1,439.00 1,439.00 2,199.00 152.81 印花税 720.00 720.00 767.00 106.53 城镇土地使用税 10,066.00 10,066.00 7,414.00 73.65 土地增值税 3,165.00 3,165.00 3,263.00 103.10 车船税 1,250.00 1,250.00 2,299.00 183.92 船舶吨税 - - - - 车辆购置税 - - - - 契税 1,490.00 1,490.00 2,713.00 182.08 烟叶税 30.00 30.00 - - 对境保护税 35.00 35.00 40.00 114.29 其他稅收入 29.00 29.00 34.00 117.24 非税收入 4,851.00 4,851.00 8,576.00 176.79 专项收入 756.00 756.00 777.00 102.78 行政收入 1,926.00 1,926.00 2,766.00 143.61	企业所得税退税	_	_	-	-
城市维护建设税 1,741.00 1,741.00 1,533.00 88.05 房产税 1,439.00 1,439.00 2,199.00 152.81 印花税 720.00 720.00 767.00 106.53 城镇土地使用税 10,066.00 10,066.00 7,414.00 73.65 土地増值税 3,165.00 3,165.00 3,263.00 103.10 车船税 1,250.00 1,250.00 2,299.00 183.92 船舶吨税	个人所得税	783.00	783. 00	626.00	79. 95
房产税 1,439.00 1,439.00 2,199.00 152.81 印花税 720.00 720.00 767.00 106.53 城镇土地使用税 10,066.00 10,066.00 7,414.00 73.65 土地增值税 3,165.00 3,165.00 3,263.00 103.10 车船税 1,250.00 1,250.00 2,299.00 183.92 船舶吨税 - - - - 美税 - - - - 共地占用税 - - - - 契税 1,490.00 1,490.00 2,713.00 182.08 烟叶税 30.00 30.00 - - 车域保护税 35.00 35.00 40.00 114.29 其他税收入 29.00 29.00 34.00 117.24 非稅水 4,851.00 4,851.00 8,576.00 176.79 专项收入 756.00 756.00 777.00 102.78 行政事业性收费收入 1,926.00 1,926.00 2,766.00 143.61 国有资源(资产)有偿申收入 1,794.00 1,794.00 4,795.00 267.28 <t< td=""><td>资源税</td><td>283.00</td><td>283. 00</td><td>93.00</td><td>32. 86</td></t<>	资源税	283.00	283. 00	93.00	32. 86
印花税 720.00 720.00 767.00 106.53 城镇土地使用税 10,066.00 10,066.00 7,414.00 73.65 土地增值税 3,165.00 3,165.00 3,263.00 103.10 车船税 1,250.00 1,250.00 2,299.00 183.92 船舶吨税 - - - - 车棚购置税 - - - - 美税 - - - - 契税 1,490.00 1,490.00 2,713.00 182.08 烟叶税 30.00 30.00 - - 环境保护税 35.00 35.00 40.00 114.29 其他税收入 29.00 29.00 34.00 117.24 非稅收入 4,851.00 4,851.00 8,576.00 176.79 专项收入 756.00 756.00 777.00 102.78 行政事业性收费收入 361.00 361.00 211.00 58.45 罚没收入 1,926.00 1,794.00 4,795.00 267.28 捐赠收入 - - - - 政府住房基金收入 14.00	城市维护建设税	1,741.00	1,741.00	1,533.00	88.05
城镇土地使用税	房产税	1, 439. 00	1, 439. 00	2, 199. 00	152.81
土地増值税 3,165.00 3,263.00 103.10 车船税 1,250.00 1,250.00 2,299.00 183.92 船舶吨税 — — — — 车辆购置税 — — — — 关税 — — — — 耕地占用税 — — — — 契税 1,490.00 1,490.00 2,713.00 182.08 烟叶税 30.00 30.00 — — 环境保护税 35.00 35.00 40.00 114.29 其他税收收入 29.00 29.00 34.00 117.24 非税收入 4,851.00 4,851.00 8,576.00 176.79 专项收入 756.00 756.00 777.00 102.78 行政事业性收费收入 361.00 361.00 211.00 58.45 罚没收入 1,926.00 1,926.00 2,766.00 143.61 国有资源(资产)有偿使用收入 1,794.00 1,794.00 4,795.00 267.28 捐赠收入 — — — — 政府住房基金收入 14.00 14.00 —	印花税	720.00	720.00	767. 00	106. 53
车船税 1,250.00 1,250.00 2,299.00 183.92 船舶吨税 - - - - 车辆购置税 - - - - 大税 - - - - 耕地占用税 - - - - 契税 1,490.00 1,490.00 2,713.00 182.08 烟叶税 30.00 30.00 - - 环境保护税 35.00 35.00 40.00 114.29 其他稅收入 29.00 29.00 34.00 117.24 非稅收入 4,851.00 4,851.00 8,576.00 176.79 专项收入 756.00 756.00 777.00 102.78 行政事业性收费收入 361.00 361.00 211.00 58.45 罚没收入 1,926.00 1,926.00 2,766.00 143.61 国有资源(资产)有偿使用收入 1,794.00 1,794.00 4,795.00 267.28 捐赠收入 - - - - 政府住房基金收入 14.00 14.00 - - 其他收入 - - -	城镇土地使用税	10, 066. 00	10, 066. 00	7, 414. 00	73.65
船舶吨税 - - - - 英税 - - - - 財地占用税 - - - - 契税 1,490.00 1,490.00 2,713.00 182.08 烟叶税 30.00 30.00 - - 环境保护税 35.00 35.00 40.00 114.29 其他税收收入 29.00 29.00 34.00 117.24 非稅收入 4,851.00 4,851.00 8,576.00 176.79 专项收入 756.00 756.00 777.00 102.78 行政事业性收费收入 361.00 361.00 211.00 58.45 罚没收入 1,926.00 1,926.00 2,766.00 143.61 国有资本经营收入 - - - - 国有资源(资产)有偿使用收入 1,794.00 1,794.00 4,795.00 267.28 捐赠收入 - - - - 政府住房基金收入 14.00 14.00 - - - 其他收入 - - - - - 其他收入 - - <t< td=""><td>土地增值税</td><td>3, 165. 00</td><td>3, 165. 00</td><td>3, 263. 00</td><td>103. 10</td></t<>	土地增值税	3, 165. 00	3, 165. 00	3, 263. 00	103. 10
车辆购置税 - <td>车船税</td> <td>1, 250. 00</td> <td>1, 250. 00</td> <td>2, 299. 00</td> <td>183. 92</td>	车船税	1, 250. 00	1, 250. 00	2, 299. 00	183. 92
关税 - - - - - 耕地占用税 - - - - - 契税 1,490.00 1,490.00 2,713.00 182.08 烟叶税 30.00 30.00 - - - 环境保护税 35.00 35.00 40.00 114.29 其他税收入 29.00 29.00 34.00 117.24 非税收入 4,851.00 4,851.00 8,576.00 176.79 专项收入 756.00 756.00 777.00 102.78 行政事业性收费收入 361.00 361.00 211.00 58.45 罚没收入 1,926.00 1,926.00 2,766.00 143.61 国有资本经营收入 1,794.00 1,794.00 4,795.00 267.28 捐赠收入 - - - - 政府住房基金收入 14.00 14.00 - - - 其他收入 - - - - - - 其他收入 - - - - - - 工厂 - - -	船舶吨税	_	-	-	1
耕地占用税 - - - - - 契税 1,490.00 1,490.00 2,713.00 182.08 烟叶税 30.00 30.00 - - 环境保护税 35.00 35.00 40.00 114.29 其他税收收入 29.00 29.00 34.00 117.24 非税收入 4,851.00 4,851.00 8,576.00 176.79 专项收入 756.00 756.00 777.00 102.78 行政事业性收费收入 361.00 361.00 211.00 58.45 罚没收入 1,926.00 1,926.00 2,766.00 143.61 国有资源(资产)有偿使用收入 - - - - 国有资源(资产)有偿使用收入 1,794.00 1,794.00 4,795.00 267.28 捐赠收入 - - - - - 政府住房基金收入 14.00 14.00 - - - 其他收入 - - - - - - - - - - -	车辆购置税	_	-	-	
契税1,490.001,490.002,713.00182.08烟叶税30.0030.00——环境保护税35.0035.0040.00114.29其他税收收入29.0029.0034.00117.24非税收入4,851.004,851.008,576.00176.79专项收入756.00756.00777.00102.78行政事业性收费收入361.00361.00211.0058.45罚没收入1,926.001,926.002,766.00143.61国有资本经营收入———国有资源(资产)有偿使用收入1,794.001,794.004,795.00267.28捐赠收入————政府住房基金收入14.0014.00——其他收入————	关税	_	-	-	1
烟叶税 30.00 30.00 - - 环境保护税 35.00 35.00 40.00 114.29 其他税收收入 29.00 29.00 34.00 117.24 非税收入 4,851.00 4,851.00 8,576.00 176.79 专项收入 756.00 756.00 777.00 102.78 行政事业性收费收入 361.00 361.00 211.00 58.45 罚没收入 1,926.00 1,926.00 2,766.00 143.61 国有资本经营收入 - - - 国有资源(资产)有偿使用收入 1,794.00 1,794.00 4,795.00 267.28 捐赠收入 - - - - - 政府住房基金收入 14.00 14.00 - - - 其他收入 - - - - - -	耕地占用税	_	-	-	
环境保护税35.0035.0040.00114.29其他税收收入29.0029.0034.00117.24非税收入4,851.004,851.008,576.00176.79专项收入756.00756.00777.00102.78行政事业性收费收入361.00361.00211.0058.45罚没收入1,926.001,926.002,766.00143.61国有资源(资产)有偿使用收入1,794.001,794.004,795.00267.28捐赠收入政府住房基金收入14.0014.00其他收入27.00-	契税	1, 490. 00	1, 490. 00	2,713.00	182. 08
其他税收收入29.0029.0034.00117.24非税收入4,851.004,851.008,576.00176.79专项收入756.00756.00777.00102.78行政事业性收费收入361.00361.00211.0058.45罚没收入1,926.001,926.002,766.00143.61国有资源(资产)有偿使用收入1,794.001,794.004,795.00267.28捐赠收入政府住房基金收入14.0014.00其他收入27.00-	烟叶税	30.00	30.00	-	1
非税收入4,851.004,851.008,576.00176.79专项收入756.00756.00777.00102.78行政事业性收费收入361.00361.00211.0058.45罚没收入1,926.001,926.002,766.00143.61国有资本经营收入国有资源(资产)有偿使用收入1,794.001,794.004,795.00267.28捐赠收入政府住房基金收入14.0014.00其他收入27.00-	环境保护税	35.00	35. 00	40.00	114. 29
专项收入756.00756.00777.00102.78行政事业性收费收入361.00361.00211.0058.45罚没收入1,926.001,926.002,766.00143.61国有资本经营收入国有资源(资产)有偿使用收入1,794.001,794.004,795.00267.28捐赠收入政府住房基金收入14.0014.00其他收入27.00-	其他税收收入	29.00	29. 00	34.00	117. 24
行政事业性收费收入 361.00 361.00 211.00 58.45 罚没收入 1,926.00 1,926.00 2,766.00 143.61 国有资本经营收入 - - - 国有资源(资产)有偿使用收入 1,794.00 1,794.00 4,795.00 267.28 捐赠收入 - - - - - 政府住房基金收入 14.00 14.00 - - - 其他收入 - - 27.00 -	非税收入	4,851.00	4,851.00	8, 576. 00	176. 79
罚没收入 1,926.00 1,926.00 2,766.00 143.61 国有资本经营收入 - - - 国有资源(资产)有偿使用收入 1,794.00 1,794.00 4,795.00 267.28 捐赠收入 - - - - 政府住房基金收入 14.00 14.00 - - 其他收入 - - 27.00 -	专项收入	756.00	756.00	777.00	102. 78
国有资本经营收入国有资源(资产)有偿使用收入1,794.001,794.004,795.00267.28捐赠收入政府住房基金收入14.0014.00其他收入27.00-	行政事业性收费收入	361.00	361.00	211.00	58. 45
国有资源(资产)有偿使用收入1,794.001,794.004,795.00267.28捐赠收入政府住房基金收入14.0014.00其他收入27.00-	罚没收入	1, 926. 00	1, 926. 00	2, 766. 00	143.61
捐赠收入政府住房基金收入14.0014.00其他收入27.00-	国有资本经营收入	_	_	_	
政府住房基金收入 14.00 14.00 - - 其他收入 - - 27.00 -	国有资源(资产)有偿使用收入	1, 794. 00	1, 794. 00	4, 795. 00	267. 28
其他收入 - 27.00 -	捐赠收入	_	_	_	_
	政府住房基金收入	14.00	14.00	_	
本年收入合计 35,659.00 35,659.00 39,225.00 110.00		_	_	27. 00	_
	本年收入合计	35, 659. 00	35, 659. 00	39, 225. 00	110.00

1.3 2020 年佳木斯市郊区一般公共预算支出决算表

预算科目	预算数	调整预算数	—————————————————————————————————————	完成调整预算的(%)
701111	4 2127 4	,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	VV.) //	
一、一般公共服务支出	19, 888. 00	29, 969. 00	29, 760. 00	99. 30
二、公共安全支出	420.00	1, 763. 00	1,709.00	96. 94
三、教育支出	15, 802. 00	19, 814. 00	19, 324. 00	97. 53
四、科学技术支出	_	-	-	-
五、文化旅游体育与传媒支出	524. 00	2, 199. 00	2, 199. 00	100.00
六、社会保障和就业支出	21, 894. 00	40, 613. 00	38, 738. 00	95. 38
七、卫生健康支出	5, 994. 00	8, 284. 00	8, 105. 00	97.84
八、节能环保支出	921. 00	6, 392. 00	2, 133. 00	33. 37
九、城乡社区支出	7, 907. 00	13, 820. 00	10, 429. 00	75. 46
十、农林水支出	24, 247. 00	67, 824. 00	47, 272. 00	69. 70
十一、交通运输支出	2, 391. 00	3, 596. 00	3, 110. 00	86. 48
十二、资源勘探信息等支出		_	-	-
十三、商业服务业等支出	1, 118. 00	1, 353. 00	808.00	59. 72
十四、住房保障支出	2, 545. 00	7, 095. 00	7, 095. 00	100.00
十五、粮油物资储备支出	_	120.00	60.00	50.00
十六、灾害防治及应急管理支出	129. 00	653. 00	553.00	84. 69
十七、债务付息支出	2,000.00	1,609.00	1,609.00	100.00
十八、债务发行费用支出	_	7. 00	7.00	100.00
十九、预备费	1, 308. 00	-	-	-
本年支出合计	107, 088. 00	205, 111. 00	172, 911. 00	84. 30

1.4 2020 年佳木斯市郊区一般公共预算支出功能分类决算表

科目编码		决算数
	本年支出合计	172, 911. 00
201	一般公共服务支出	29, 760. 00
20101	人大事务	276.00
2010101	行政运行	209.00
2010102	一般行政管理事务	67. 00
20102	政协事务	205. 00
2010201	行政运行	175. 00
2010202	一般行政管理事务	30.00
20103	政府办公厅(室)及相关机构事务	16, 804. 00
2010301	行政运行	3, 754. 00
2010302	一般行政管理事务	11, 879. 00
2010308	信访事务	280.00
2010399	其他政府办公厅(室)及相关机构事务支出	891.00
20104	发展与改革事务	472.00
2010401	行政运行	197. 00
2010402	一般行政管理事务	275. 00
20105	统计信息事务	115. 00
2010501	行政运行	95. 00
2010502	一般行政管理事务	20.00
20106	财政事务	1, 335. 00
2010601	行政运行	846.00
2010602	一般行政管理事务	489.00
20107	税收事务	2, 101. 00
2010702	一般行政管理事务	2, 101. 00
20108	审计事务	184. 00
2010801	行政运行	130.00
2010802	一般行政管理事务	54.00
20110	人力资源事务	263.00
2011001	行政运行	216.00
2011002	一般行政管理事务	47.00
20111	纪检监察事务	1, 692. 00
2011101	行政运行	741.00
2011102	一般行政管理事务	951.00
20113	商贸事务	3, 222. 00
2011301	行政运行	260.00
2011302	一般行政管理事务	2, 962. 00
20131	党委办公厅(室)及相关机构事务	1, 393. 00
2013101	行政运行	1, 055. 00

2013102	一般行政管理事务	338.00
20132	组织事务	723.00
2013201	行政运行	189.00
2013202	一般行政管理事务	534.00
20133	宣传事务	257.00
2013301	行政运行	105.00
2013302	一般行政管理事务	152.00
20138	市场监督管理事务	718.00
2013801	行政运行	565.00
2013802	一般行政管理事务	153.00
204	公共安全支出	1,709.00
20402	公安	1,052.00
2040202	一般行政管理事务	382.00
2040299	其他公安支出	670.00
20404	检察	38.00
2040402	一般行政管理事务	38.00
20405	法院	92.00
2040502	一般行政管理事务	92.00
20406	司法	527.00
2040601	行政运行	359.00
2040602	一般行政管理事务	168.00
205	教育支出	19, 324. 00
20501	教育管理事务	437.00
2050101	行政运行	282.00
2050102	一般行政管理事务	155.00
20502	普通教育	17, 208. 00
2050201	学前教育	574.00
2050202	小学教育	10, 145. 00
2050203	初中教育	5, 404. 00
2050204	高中教育	1, 085. 00
20503	职业教育	542.00
2050302	中等职业教育	542.00
20508	进修及培训	429.00
2050801	教师进修	429.00
20509	教育费附加安排的支出	708.00
2050999	其他教育费附加安排的支出	708.00
207	文化旅游体育与传媒支出	2, 199. 00
20701	文化和旅游	2, 185. 00
2070101	行政运行	214.00
2070102	一般行政管理事务	431.00
2070111	文化创作与保护	305.00
2070114	文化和旅游管理事务	15.00
2070199	其他文化和旅游支出	1, 220. 00

20706	新闻出版电影	2.00
2070699	其他新闻出版电影支出	2.00
20799	其他文化旅游体育与传媒支出(款)	12.00
2079999	其他文化旅游体育与传媒支出(项)	12.00
208	社会保障和就业支出	38, 738. 00
20801	人力资源和社会保障管理事务	196.00
2080101	行政运行	132.00
2080102	一般行政管理事务	8.00
2080105	劳动保障监察	56. 00
20802	民政管理事务	470.00
2080201	行政运行	335.00
2080202	一般行政管理事务	123.00
2080299	其他民政管理事务支出	12.00
20805	行政事业单位养老支出	20, 015. 00
2080501	行政单位离退休	2, 036. 00
2080502	事业单位离退休	2, 489. 00
2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支出	3, 278. 00
2080506	机关事业单位职业年金缴费支出	2, 182. 00
2080507	对机关事业单位基本养老保险基金的补助	9, 867. 00
2080599	其他行政事业单位养老支出	163.00
20807	就业补助	1,994.00
2080705	公益性岗位补贴	183. 00
2080799	其他就业补助支出	1,811.00
20808	抚恤	617. 00
2080801	死亡抚恤	593.00
2080899	其他优抚支出	24. 00
20811	残疾人事业	147. 00
2081101	行政运行	33.00
2081102	一般行政管理事务	114.00
20816	红十字事业	24. 00
2081601	行政运行	22. 00
2081602	一般行政管理事务	2.00
20819	最低生活保障	6, 608. 00
2081901	城市最低生活保障金支出	4, 039. 00
2081902	农村最低生活保障金支出	2, 569. 00
20821	特困人员救助供养	690.00
2082101	城市特困人员救助供养支出	105.00
2082102	农村特困人员救助供养支出	585.00
20826	财政对基本养老保险基金的补助	7, 809. 00
2082601	财政对企业职工基本养老保险基金的补助	7, 809. 00
20828	退役军人管理事务	121.00
2082801	行政运行	41.00
2082802	一般行政管理事务	80.00

20899	其他社会保障和就业支出(款)	47.00
2089901	其他社会保障和就业支出(项)	47.00
210	卫生健康支出	8, 105. 00
21001	卫生健康管理事务	483.00
2100101	行政运行	116.00
2100102	一般行政管理事务	367.00
21002	公立医院	478.00
2100201	综合医院	478.00
21003	基层医疗卫生机构	1, 516. 00
2100302	乡镇卫生院	1, 422. 00
2100399	其他基层医疗卫生机构支出	94.00
21004	公共卫生	1,618.00
2100401	疾病预防控制机构	129.00
2100402	卫生监督机构	124.00
2100403	妇幼保健机构	91.00
2100408	基本公共卫生服务	959.00
2100409	重大公共卫生服务	221.00
2100410	突发公共卫生事件应急处理	94.00
21007	计划生育事务	986.00
2100799	其他计划生育事务支出	986.00
21011	行政事业单位医疗	3, 024. 00
2101101	行政单位医疗	1, 313. 00
2101102	事业单位医疗	1,711.00
211	节能环保支出	2, 133. 00
21103	污染防治	1, 617. 00
2110301	大气	10.00
2110302	水体	215.00
2110304	固体废弃物与化学品	110.00
2110399	其他污染防治支出	1, 282. 00
21105	天然林保护	498.00
2110501	森林管护	52.00
2110507	停伐补助	446.00
21106	退耕还林还草	3.00
2110699	其他退耕还林还草支出	3.00
21199	其他节能环保支出(款)	15.00
2119901	其他节能环保支出(项)	15.00
212	城乡社区支出	10, 429. 00
21201	城乡社区管理事务	7, 380. 00
2120101	行政运行	2, 424. 00
2120102	一般行政管理事务	4, 956. 00
21203	城乡社区公共设施	1, 431. 00
2120399	其他城乡社区公共设施支出	1, 431. 00
21205	城乡社区环境卫生(款)	407.00

2120501	城乡社区环境卫生(项)	407.00
21299	其他城乡社区支出(款)	1,211.00
2129901	其他城乡社区支出(项)	1,211.00
213	农林水支出	47, 272. 00
21301	农业农村	21, 535. 00
2130101	行政运行	1,963.00
2130102	一般行政管理事务	562.00
2130106	科技转化与推广服务	42.00
2130108	病虫害控制	353.00
2130119	防灾救灾	61.00
2130121	农业结构调整补贴	302.00
2130122	农业生产发展	10, 484. 00
2130124	农村合作经济	1,011.00
2130126	农村社会事业	20.00
2130135	农业资源保护修复与利用	719.00
2130148	成品油价格改革对渔业的补贴	46.00
2130153	农田建设	600.00
2130199	其他农业农村支出	5, 372. 00
21302	林业和草原	2, 686. 00
2130201	行政运行	1,010.00
2130202	一般行政管理事务	1, 336. 00
2130205	森林资源培育	25.00
2130209	森林生态效益补偿	158.00
2130234	林业草原防灾减灾	2.00
2130299	其他林业和草原支出	155.00
21303	水利	2, 749. 00
2130301	行政运行	818.00
2130302	一般行政管理事务	935.00
2130305	水利工程建设	824.00
2130306	水利工程运行与维护	100.00
2130314	防汛	57.00
2130316	农村水利	15.00
21305	扶贫	1, 859. 00
2130501	行政运行	51.00
2130502	一般行政管理事务	71.00
2130599	其他扶贫支出	1, 737. 00
21307	农村综合改革	4, 075. 00
2130701	对村级一事一议的补助	1, 956. 00
2130704	国有农场办社会职能改革补助	247. 00
2130705	对村民委员会和村党支部的补助	1, 146. 00
2130706	对村集体经济组织的补助	550.00
2130799	其他农村综合改革支出	176.00
21308	普惠金融发展支出	1, 229. 00

2130803	农业保险保费补贴	1, 229. 00
21309	目标价格补贴	13, 139. 00
2130999	其他目标价格补贴	13, 139. 00
214	交通运输支出	3, 110. 00
21401	公路水路运输	2, 317. 00
2140101	行政运行	393.00
2140102	一般行政管理事务	1, 152. 00
2140104	公路建设	147.00
2140106	公路养护	55.00
2140112	公路运输管理	570.00
21406	车辆购置税支出	793.00
2140601	车辆购置税用于公路等基础设施建设支出	140.00
2140602	车辆购置税用于农村公路建设支出	653.00
216	商业服务业等支出	808.00
21602	商业流通事务	808.00
2160201	行政运行	54.00
2160202	一般行政管理事务	6.00
2160299	其他商业流通事务支出	748.00
221	住房保障支出	7, 095. 00
22101	保障性安居工程支出	4, 525. 00
2210105	农村危房改造	134.00
2210107	保障性住房租金补贴	1, 184. 00
2210108	老旧小区改造	2, 831.00
2210199	其他保障性安居工程支出	376.00
22102	住房改革支出	2, 570.00
2210201	住房公积金	2, 570.00
222	粮油物资储备支出	60.00
22201	粮油事务	60.00
2220106	粮食专项业务活动	60.00
224	灾害防治及应急管理支出	553.00
22401	应急管理事务	466.00
2240101	行政运行	136.00
2240102	一般行政管理事务	313.00
2240106	安全监管	7.00
2240109	应急管理	10.00
22406	自然灾害防治	87.00
2240699	其他自然灾害防治支出	87.00
232	债务付息支出	1,609.00
23203	地方政府一般债务付息支出	1,609.00
2320301	地方政府一般债券付息支出	1,609.00
233	债务发行费用支出	7.00
23303	地方政府一般债务发行费用支出	7.00

1.5 2020 年佳木斯市郊区一般公共预算(基本)

支出经济分类决算表

项目	预算数	决算数	位预算数的%
合计	55, 836	54, 601	97. 79
机关工资福利支出	20, 261	19, 521	96. 35
工资奖金津补贴	9, 912	13, 897	140. 20
社会保障缴费	5, 801	2,743	47. 28
住房公积金	1, 133	1, 124	99. 21
其他工资福利支出	3, 415	1,757	51.45
机关商品和服务支出	2,724	2,658	97. 58
办公经费	2, 544	1,628	63.99
会议费	23	21	91.30
培训费	19	0	
专用材料购置费	4	1	25.00
委托业务费	13	272	2, 092. 31
公务接待费	1	0	
因公出国(境)费用	0	0	
公务用车运行维护费	50	49	98.00
维修(护)费	19	110	578. 95
其他商品和服务支出	51	577	1, 131. 37
机关资本性支出(一)	0	0	
房屋建筑物购建	0	0	
基础设施建设	0	0	
公务用车购置	0	0	
土地征迁补偿和安置支出	0	0	
设备购置	0	0	
大型修缮	0	0	
其他资本性支出	0	0	
机关资本性支出(二)	0	0	
房屋建筑物购建	0	0	
基础设施建设	0	0	
公务用车购置	0	0	
设备购置	0	0	
大型修缮	0	0	
其他资本性支出	0	0	
对事业单位经常性补助	22, 465	23, 134	102. 98
工资福利支出	19, 195	22, 316	116. 26
商品和服务支出	3, 270	818	25. 02

其他对事业单位补助	0	0	
对事业单位资本性补助	0	0	
资本性支出(一)	0	0	
资本性支出(二)	0	0	
对企业补助	0	0	
费用补贴	0	0	
利息补贴	0	0	
其他对企业补助	0	0	
对企业资本性支出	0	0	
对企业资本性支出(一)	0	0	
对企业资本性支出(二)	0	0	
对个人和家庭的补助	10, 386	9, 288	89. 43
社会福利和救助	1,444	3, 990	276. 32
助学金	0	0	
个人农业生产补贴	0	0	
离退休费	4, 309	4,777	110.86
其他对个人和家庭补助	4,633	521	11. 25
对社会保障基金补助	0	0	
对社会保险基金补助	0	0	
补充全国社会保障基金	0	0	
债务利息及费用支出	0	0	
国内债务付息	0	0	
国外债务付息	0	0	
国内债务发行费用	0	0	
国外债务发行费用	0	0	
其他支出	0	0	
赠与	0	0	
国家赔偿费用支出	0	0	
对民间非营利组织和群众性自治组织补贴	0	0	
其他支出	0	0	

1.6 2020 年佳木斯市郊区一般公共预算收支总表

单位:万元

项 目	决算数	项 目	决算数
一般公共预算收入	39, 225. 00	一般公共预算支出	172, 911. 00
上级补助收入	150, 403. 00	补助下级支出	_
返还性收入	2, 950. 00	返还性支出	_
所得税基数返还收入	237. 00	所得税基数返还支出	_
成品油税费改革税收返还收入	462.00	成品油税费改革税收返还支出	_
增值税税收返还收入	2, 164. 00	增值税税收返还支出	_
消费税税收返还收入	_	消费税税收返还支出	_
增值税"五五分享"税收返还收入	_	增值税"五五分享"税收返还支出	_
其他返还性收入	87. 00	其他返还性支出	_
一般性转移支付收入	143, 017. 00	一般性转移支付支出	_
体制补助收入	_	体制补助支出	_
均衡性转移支付收入	38, 809. 00	均衡性转移支付支出	_
县级基本财力保障机制奖补资金收入	33, 044. 00	县级基本财力保障机制奖补资金支出	_
结算补助收入	1, 265. 00	结算补助支出	-
资源枯竭型城市转移支付补助收入	_	资源枯竭型城市转移支付补助支出	-
企业事业单位划转补助收入	_	企业事业单位划转补助支出	_
产粮(油)大县奖励资金收入	4, 066. 00	产粮(油)大县奖励资金支出	_

重点生态功能区转移支付收入	39.00	重点生态功能区转移支付支出	-
固定数额补助收入	-496.00	固定数额补助支出	-
革命老区转移支付收入	166.00	革命老区转移支付支出	-
民族地区转移支付收入	200.00	民族地区转移支付支出	-
边境地区转移支付收入	-	边境地区转移支付支出	-
贫困地区转移支付收入	1, 744. 00	贫困地区转移支付支出	-
一般公共服务共同财政事权转移支付收入	-	一般公共服务共同财政事权转移支付支出	-
外交共同财政事权转移支付收入	-	外交共同财政事权转移支付支出	-
国防共同财政事权转移支付收入	_	国防共同财政事权转移支付支出	-
公共安全共同财政事权转移支付收入	772. 00	公共安全共同财政事权转移支付支出	-
教育共同财政事权转移支付收入	2, 536. 00	教育共同财政事权转移支付支出	-
科学技术共同财政事权转移支付收入	_	科学技术共同财政事权转移支付支出	-
文化旅游体育与传媒共同财政事权转移支付收入	14. 00	文化旅游体育与传媒共同财政事权转移支付支出	-
社会保障和就业共同财政事权转移支付收入	17, 969. 00	社会保障和就业共同财政事权转移支付支出	-
医疗卫生共同财政事权转移支付收入	1, 747. 00	医疗卫生共同财政事权转移支付支出	-
节能环保共同财政事权转移支付收入	351.00	节能环保共同财政事权转移支付支出	-
城乡社区共同财政事权转移支付收入	_	城乡社区共同财政事权转移支付支出	-
农林水共同财政事权转移支付收入	38, 295. 00	农林水共同财政事权转移支付支出	-
交通运输共同财政事权转移支付收入	_	交通运输共同财政事权转移支付支出	-
资源勘探信息等共同财政事权转移支付收入	_	资源勘探信息等共同财政事权转移支付支出	-
商业服务业等共同财政事权转移支付收入	-	商业服务业等共同财政事权转移支付支出	-
金融共同财政事权转移支付收入	-	金融共同财政事权转移支付支出	
自然资源海洋气象等共同财政事权转移支付收入	-	自然资源海洋气象等共同财政事权转移支付支出	
住房保障共同财政事权转移支付收入	1, 850. 00	住房保障共同财政事权转移支付支出	
粮油物资储备共同财政事权转移支付收入	_	粮油物资储备共同财政事权转移支付支出	

灾害防治及应急管理共同财政事权转移支付收入	100.00	灾害防治及应急管理共同财政事权转移支付支出	_
其他共同财政事权转移支付收入	-	其他共同财政事权转移支付支出	_
其他一般性转移支付收入	546.00	其他一般性转移支付支出	_
专项转移支付收入	4, 436. 00	专项转移支付支出	_
一般公共服务	-	一般公共服务	-
外交	_	外交	_
国防	-	国防	-
公共安全	-	公共安全	-
教育	-	教育	-
科学技术	-	科学技术	-
文化旅游体育与传媒	-	文化旅游体育与传媒	-
社会保障和就业	720.00	社会保障和就业	-
卫生健康	1.00	卫生健康	_
节能环保	215.00	节能环保	-
城乡社区	_	城乡社区	1
农林水	1, 557. 00	农林水	-
交通运输	_	交通运输	-
资源勘探信息等	_	资源勘探信息等	-
商业服务业等	_	商业服务业等	-
金融	_	金融	-
自然资源海洋气象等	_	自然资源海洋气象等	-
住房保障	1, 943. 00	住房保障	
粮油物资储备	_	粮油物资储备	
灾害防治及应急管理	_	灾害防治及应急管理	_
其他收入	_	其他支出	-

下级上解收入	_	上解上级支出	14, 781. 00
体制上解收入	_	体制上解支出	_
专项上解收入	_	专项上解支出	14, 781. 00
待偿债置换一般债券上年结余	_		
上年结余	27, 871. 00		
调入资金	-	调出资金	_
从政府性基金预算调入	-		
从抗疫特别国债调入	-		
从国有资本经营预算调入	-		
从其他资金调入	_		
债务收入	_	债务还本支出	14, 823. 00
地方政府债务收入	_	地方政府一般债务还本支出	14, 823. 00
一般债务收入	_	地方政府一般债券还本支出	14, 823. 00
地方政府一般债券收入	_	地方政府向外国政府借款还本支出	_
地方政府向外国政府借款收入	_	地方政府向国际组织借款还本支出	_
地方政府向国际组织借款收入	_	地方政府其他一般债务还本支出	_
地方政府其他一般债务收入	_		
债务转贷收入	19, 623. 00	债务转贷支出	_
地方政府一般债务转贷收入	19, 623. 00	地方政府一般债券转贷支出	_
地方政府一般债券转贷收入	19, 623. 00	地方政府向外国政府借款转贷支出	_
地方政府向外国政府借款转贷收入	_	地方政府向国际组织借款转贷支出	_
地方政府向国际组织借款转贷收入		地方政府其他一般债务转贷支出	
地方政府其他一般债务转贷收入	_		
国债转贷收入	_	补充预算周转金	_
国债转贷资金上年结余	_	拨付国债转贷资金数	_

国债转贷转补助数	_	国债转贷资金结余	-
动用预算稳定调节基金	1, 159. 00	安排预算稳定调节基金	3, 566. 00
接受其他地区援助收入	_	援助其他地区支出	_
接受其他省(自治区、直辖市、计划单列市)援助收入	_	援助其他省(自治区、直辖市、计划单列市)支出	_
接受省内其他地市(区)援助收入	_	援助省内其他地市(区)支出	_
接受市内其他县市(区)援助收入	_	援助市内其他县市(区)支出	_
省补助计划单列市收入	_	计划单列市上解省支出	_
计划单列市上解省收入	_	省补助计划单列市支出	_
		待偿债置换一般债券结余	_
		年终结余	32, 200. 00
		减:结转下年的支出	32, 200. 00
		净结余	_
收 入 总 计	238, 281. 00	支 出 总 计	238, 281. 00

1.7 2020 年佳木斯市郊区税收返还和转移支付决算表

项 目	决 算 数
上级补助收入	150, 403
一、 返还性收入	2, 950
所得税基数返还收入	237
成品油税费改革税收返还收入	462
增值税税收返还收入	2, 164
消费税税收返还收入	0
增值税"五五分享"税收返还收入	0
其他返还性收入	87
二、一般性转移支付收入	143, 017
体制补助收入	0
均衡性转移支付收入	38, 809
县级基本财力保障机制奖补资金收入	33, 044
结算补助收入	1, 265
资源枯竭型城市转移支付补助收入	0
企业事业单位划转补助收入	0
产粮(油)大县奖励资金收入	4,066
重点生态功能区转移支付收入	39
固定数额补助收入	-496
革命老区转移支付收入	166
民族地区转移支付收入	200
边境地区转移支付收入	0
贫困地区转移支付收入	1,744
一般公共服务共同财政事权转移支付收入	0
外交共同财政事权转移支付收入	0
国防共同财政事权转移支付收入	0
公共安全共同财政事权转移支付收入	772
教育共同财政事权转移支付收入	2, 536
科学技术共同财政事权转移支付收入	0
文化旅游体育与传媒共同财政事权转移支付收入	14
社会保障和就业共同财政事权转移支付收入	17, 969
医疗卫生共同财政事权转移支付收入	1,747
节能环保共同财政事权转移支付收入	351
城乡社区共同财政事权转移支付收入	0
农林水共同财政事权转移支付收入	38, 295
交通运输共同财政事权转移支付收入	0
资源勘探信息等共同财政事权转移支付收入	0
商业服务业等共同财政事权转移支付收入	0

金融共同财政事权转移支付收入	0
自然资源海洋气象等共同财政事权转移支付收入	0
住房保障共同财政事权转移支付收入	1,850
粮油物资储备共同财政事权转移支付收入	0
灾害防治及应急管理共同财政事权转移支付收入	100
其他共同财政事权转移支付收入	0
其他一般性转移支付收入	546
三、专项转移支付收入	4, 436
一般公共服务	0
外交	0
国防	0
公共安全	0
教育	0
科学技术	0
文化旅游体育与传媒	0
社会保障和就业	720
卫生健康	1
节能环保	215
城乡社区	0
农林水	1, 557
交通运输	0
资源勘探信息等	0
商业服务业等	0
金融	0
自然资源海洋气象等	0
住房保障	1,943
粮油物资储备	0
灾害防治及应急管理	0
其他收入	0

1.8 2020 年佳木斯市郊区政府性基金收入决算表

科目编码	科目名称	预算数	调整预算数	决算数	完成调整预算的(%)
	政府性基金预算收入	0	0	0	0
10301	政府性基金收入(款)	0	0	0	0
1030102	农网还贷资金收入	0	0	0	0
103010201	中央农网还贷资金收入	0	0	0	0
103010202	地方农网还贷资金收入	0	0	0	0
1030106	铁路建设基金收入	0	0	0	0
1030110	民航发展基金收入	0	0	0	0
1030112	海南省高等级公路车辆通行附加费收入	0	0	0	0
1030115	港口建设费收入	0	0	0	0
1030121	旅游发展基金收入	0	0	0	0
1030129	国家电影事业发展专项资金收入	0	0	0	0
1030146	国有土地收益基金收入	0	0	0	0
1030147	农业土地开发资金收入	0	0	0	0

1030148	国有土地使用权出让收入	0	0	0	0
103014801	土地出让价款收入	0	0	0	0
103014802	补缴的土地价款	0	0	0	0
103014803	划拨土地收入	0	0	0	0
103014898	缴纳新增建设用地土地有偿使用费	0	0	0	0
103014899	其他土地出让收入	0	0	0	0
1030149	大中型水库移民后期扶持基金收入	0	0	0	0
1030150	大中型水库库区基金收入	0	0	0	0
103015001	中央大中型水库库区基金收入	0	0	0	0
103015002	地方大中型水库库区基金收入	0	0	0	0
1030152	三峡水库库区基金收入	0	0	0	0
1030153	中央特别国债经营基金收入	0	0	0	0
1030154	中央特别国债经营基金财务收入	0	0	0	0
1030155	彩票公益金收入	0	0	0	0
103015501	福利彩票公益金收入	0	0	0	0
103015502	体育彩票公益金收入	0	0	0	0
1030156	城市基础设施配套费收入	0	0	0	0
1030157	小型水库移民扶助基金收入	0	0	0	0
1030158	国家重大水利工程建设基金收入	0	0	0	0
103015801	中央重大水利工程建设资金	0	0	0	0
103015803	地方重大水利工程建设资金	0	0	0	0
1030159	车辆通行费	0	0	0	0
1030166	核电站乏燃料处理处置基金收入	0	0	0	0
1030168	可再生能源电价附加收入	0	0	0	0
1030171	船舶油污损害赔偿基金收入	0	0	0	0

1030175	废弃电器电子产品处理基金收入	0	0	0	0
103017501	税务部门征收的废弃电器电子产品处理基金收入	0	0	0	0
103017502	海关征收的废弃电器电子产品处理基金收入	0	0	0	0
1030178	污水处理费收入	0	0	0	0
1030180	彩票发行机构和彩票销售机构的业务费用	0	0	0	0
103018001	福利彩票发行机构的业务费用	0	0	0	0
103018002	体育彩票发行机构的业务费用	0	0	0	0
103018003	福利彩票销售机构的业务费用	0	0	0	0
103018004	体育彩票销售机构的业务费用	0	0	0	0
103018005	彩票兑奖周转金	0	0	0	0
103018006	彩票发行销售风险基金	0	0	0	0
103018007	彩票市场调控资金收入	0	0	0	0
1030199	其他政府性基金收入	0	0	0	0
10310	专项债券对应项目专项收入	0	0	0	0
1031003	海南省高等级公路车辆通行附加费专项债务对应项目专项收入	0	0	0	0
1031004	港口建设费专项债务对应项目专项收入	0	0	0	0
1031005	国家电影事业发展专项资金专项债务对应项目专项收入	0	0	0	0
1031006	国有土地使用权出让金专项债务对应项目专项收入	0	0	0	0
103100601	土地储备专项债券对应项目专项收入	0	0	0	0
103100602	棚户区改造专项债券对应项目专项收入	0	0	0	0
103100699	其他国有土地使用权出让金专项债务对应项目专项收入	0	0	0	0
1031008	农业土地开发资金专项债务对应项目专项收入	0	0	0	0
1031009	大中型水库库区基金专项债务对应项目专项收入	0	0	0	0
1031010	城市基础设施配套费专项债务对应项目专项收入	0	0	0	0
1031011	小型水库移民扶助基金专项债务对应项目专项收入	0	0	0	0

1031012	国家重大水利工程建设基金专项债务对应项目专项收入	0	0	0	0
1031013	车辆通行费专项债务对应项目专项收入	0	0	0	0
103101301	政府收费公路专项债券对应项目专项收入	0	0	0	0
103101399	其他车辆通行费专项债务对应项目专项收入	0	0	0	0
1031014	污水处理费专项债务对应项目专项收入	0	0	0	0
1031099	其他政府性基金专项债务对应项目专项收入	0	0	0	0
103109998	其他地方自行试点项目收益专项债券对应项目专项收入	0	0	0	0
103109999	其他政府性基金专项债务对应项目专项收入	0	0	0	0

注: 2020 年度佳木斯市郊区未发生政府性基金收入,无相关决算数据。

1.9 2020 年佳木斯市郊区政府性基金支出决算表

预算科目	预算数	调整预算数	决算数	完成调整预算的(%)
科学技术支出	_	_	_	
核电站乏燃料处理处置基金支出	_	_	-	
文化旅游体育与传媒支出	6.00	6.00	6.00	100
国家电影事业发展专项资金安排的支出	6.00	6.00	6.00	100
旅游发展基金支出	_	-	-	
国家电影事业发展专项资金对应专项债务收入安排的支出	_	-	-	
社会保障和就业支出	128.00	265.00	146.00	55
大中型水库移民后期扶持基金支出	126.00	255.00	146.00	57
小型水库移民扶助基金安排的支出	2.00	10.00	-	
小型水库移民扶助基金对应专项债务收入安排的支出	_	-	_	
节能环保支出	_	-	_	
可再生能源电价附加收入安排的支出	_	-		
废弃电器电子产品处理基金支出	_	_	_	
城乡社区支出	3, 500. 00	3, 496. 00	1, 315. 00	38
国有土地使用权出让收入及对应专项债务收入安排的支出	3, 500. 00	3, 496. 00	1, 315. 00	38
国有土地收益基金及对应专项债务收入安排的支出	_	-		
农业土地开发资金安排的支出	_	-	_	
城市基础设施配套费安排的支出	_	-	_	
污水处理费安排的支出	_	_	_	
土地储备专项债券收入安排的支出	_	_	_	
棚户区改造专项债券收入安排的支出	_	_	_	

城市基础设施配套费对应专项债务收入安排的支出	-	-	_	
污水处理费对应专项债务收入安排的支出		-	_	
农林水支出	1.00	4.00	_	
大中型水库库区基金安排的支出	1.00	4.00	-	
三峡水库库区基金支出	_	-	_	
国家重大水利工程建设基金安排的支出	_	-	_	
大中型水库库区基金对应专项债务收入安排的支出	_	-	-	
国家重大水利工程建设基金对应专项债务收入安排的支出	_	-	-	
交通运输支出	_	_	-	
海南省高等级公路车辆通行附加费安排的支出	_	_	-	
车辆通行费安排的支出	_	_	-	
港口建设费安排的支出	_	_	-	
铁路建设基金支出	_	_	-	
船舶油污损害赔偿基金支出	_	_	_	
民航发展基金支出	_	_	_	
海南省高等级公路车辆通行附加费对应专项债务收入安排的支出	_	_	_	
政府收费公路专项债券收入安排的支出	_	_	_	
车辆通行费对应专项债务收入安排的支出	_	_	_	
港口建设费对应专项债务收入安排的支出	_	_	_	
资源勘探信息等支出	_	_	_	
农网还贷资金支出	_	_	_	
金融支出	_	_	_	
金融调控支出	_	_	_	
中央特别国债经营基金支出	_	_	_	
中央特别国债经营基金财务支出	_	_	_	

其他支出	20.00	4,090.00	35.00	1
其他政府性基金及对应专项债务收入安排的支出	_	4,000.00	18.00	
彩票发行销售机构业务费安排的支出		_		
彩票公益金安排的支出	20.00	90.00	17.00	19
债务付息支出	-	_		
债务发行费用支出	_	4.00	4.00	100
抗疫特别国债安排的支出		10, 187. 00	8,722.00	86
基础设施建设		5, 467. 00	4, 567. 00	84
抗疫相关支出		4, 720.00	4, 155. 00	88
合 计	3, 655. 00	18, 052. 00	10, 228. 00	57

1.10 2020 年佳木斯市郊区政府性基金收支总表

项 目	决算数	项 目	决算数
政府性基金预算收入	0	政府性基金预算支出	0
政府性基金预算上级补助收入	10, 397	政府性基金预算补助下级支出	0
政府性基金转移支付收入	210	政府性基金转移支付支出	0
抗疫特别国债转移支付收入	10, 187	抗疫特别国债转移支付支出	0
政府性基金预算下级上解收入	0	政府性基金预算上解上级支出	0
待偿债置换专项债券上年结余	0		
政府性基金预算上年结余	3, 655		
调入资金	0	调出资金	0
一般公共预算调入	0	政府性基金预算调出资金	0
其他调入资金	0	抗疫特别国债调出资金	0
债务收入	0	债务还本支出	0
地方政府债务收入	0	地方政府专项债务还本支出	0
专项债务收入	0	抗疫特别国债还本支出	
债务转贷收入	4,000	债务转贷支出	0
地方政府专项债务转贷收入	4,000		
政府性基金预算省补助计划单列市收入	0	政府性基金预算省补助计划单列市支出	0

政府性基金转移支付收入	0 '	政府性基金转移支付支出	0
抗疫特别国债转移支付收入	0	抗疫特别国债转移支付支出	0
政府性基金预算计划单列市上解省收入	0	政府性基金预算计划单列市上解省支出	0
		待偿债置换专项债券结余	0
		政府性基金预算年终结余	18, 052
收 入 总 计	18, 052	支 出 总 计	18, 052

1.11 2020 年佳木斯市郊区国有资本经营收入决算表

单位:万元

预算科目	预算数	调整预算数	决算数	完成调整预算的(%)

注: 2020 年度佳木斯市郊区未发生国有资本经营预算收入,无相关决算数据。

1.12 2020 年佳木斯市郊区国有资本经营支出决算表

单位: 万元

预算科目	预算数	调整预算数	决算数	完成调整预算的(%)

注: 2020 年度佳木斯市郊区未发生国有资本经营预算支出,无相关决算数据。

1.13 2020 年佳木斯市郊区国有资本经营收支总表

单位: 万元

项 目	决算数	项 目	决算数
国有资本经营预算收入	0	国有资本经营预算支出	0
国有资本经营预算上级补助收入	0	国有资本经营预算补助下级支出	0
国有资本经营预算下级上解收入	0	国有资本经营预算上解上级支出	0
国有资本经营预算上年结余	0	国有资本经营预算调出资金	0
国有资本经营预算省补助计划单列市收入	0	国有资本经营预算省补助计划单列市支出	0
国有资本经营预算计划单列市上解省收入	0	国有资本经营预算计划单列市上解省支出	0
		国有资本经营预算年终结余	0
收 入 总 计	0	支 出 总 计	0

注: 2020 年度佳木斯市郊区未发生国有资本经营预算收支,无相关决算数据。

1.14 2020 年佳木斯市郊区地方政府一般债务余额表

单位:万元

项 目	预算数	决算数
一、2019年末地方政府一般债务余额实际数	55,831	55,831
二、2020年末地方政府一般债务余额限额	63,226	63,226
三、2020年地方政府一般债券发行额	19,623	19,623
四、2020年地方政府一般债务还本额	14,823	14,823
五、2020年采取其他方式化解一般债务数	0	0
六、2020年末地方政府一般债务余额数实际数	60,631	60,631

1.15 2020 年佳木斯市郊区地方政府一般债务分地区余额情况表

单位: 万元

地区	2019 年末余额数	2020 年限额	2020 年末余额数
合计	55,831	63,226	60,631
郊区	55,831	63,226	60,631

1.16 2020 年佳木斯市郊区地方政府一般债券发行情况表

单位:万元

地区	合计	新增一般债券	再融资一般债券	
合计	19,623	4,800	14,823	
郊区	19,623	4,800	14,823	

1.17 2020 年佳木斯市郊区地方政府一般债务还本付息情况表

单位:万元

地区	,	一般债务还本付息额	Ą	其中:一般债券还本付息额			
	小计 本金		利息	小计	本金	利息	
合计	16,432	14,823	1,609	16,432	14,823	1,609	
郊区	16,432	14,823	1,609	16,432	14,823	1,609	

1.18 2020 年佳木斯市郊区地方政府专项债务余额表

项 目	预算数	决算数
一、2019年末地方政府专项债务余额实际数	23,200	23,163
二、2020年末地方政府专项债务余额限额	27,200	27,200
三、2020年地方政府专项债券发行额	4,000	4,000
四、2020年地方政府专项债务还本额	0	0
五、2020年采取其他方式化解专项债务数	0	0
六、2020年末地方政府专项债务余额数实际数	27,163	27,163

1.19 2020 年佳木斯市郊区地方政府专项债务分地区余额情况表

单位:万元

地区	地区 2019 年末余额数 2020 年限额		2020 年末余额数
合计	23,163	27,200	27,163
郊区	23,163	27,200	27,163

1.20 2020 年佳木斯市郊区地方政府专项债券发行情况表

单位:万元

地区	合计	新增专项债券	再融资专项债券
合计	4,000	4,000	0
郊区	4,000	4,000	0

1.21 2020 年佳木斯市郊区地方政府专项债务还本付息情况表

** *** 선택		专项债务还本付	息额	其中: 专项债券还本付息额			
地区	小计	本金	利息	小计	本金	利息	
合计	0	0	0	0	0	0	
郊区	0	0	0	0	0	0	

注: 我区本年度未发生地方政府专项债券还本付息支出,相关数据为0值。

1.22 2020 年佳木斯市郊区地方政府债券资金安排情况表

项 目	合	।	市2	上级	县(区)级		
火 日	一般债券	专项债券	一般债券	专项债券	一般债券	专项债券	
合 计	5,371	1,315	0	0	5,371	1,315	
一、新增地方政府债券	0	0	0	0	0	0	
(一) 一般公共服务支出	930	0	0	0	930	0	
(二) 公共安全支出	0	0	0	0	0	0	
(三)教育支出	0	0	0	0	0	0	
(四)科学技术支出	0	0	0	0	0	0	
(五) 文化旅游体育与传媒支出	0	0	0	0	0	0	
(六)社会保障和就业支出	0	0	0	0	0	0	
(七)卫生健康支出	0	0	0	0	0	0	
(八) 节能环保支出	1,392	0	0	0	1,392	0	
(九) 城乡社区支出	3,049	1,315	0	0	3,049	1,315	
(十) 农林水支出	0	0	0	0	0	0	
(十一) 交通运输支出	0	0	0	0	0	0	
(十二) 资源勘探工业信息等支出	0	0	0	0	0	0	
(十三) 自然资源海洋气象等支出	0	0	0	0	0	0	

(十四)住房保障支出	0	0	0	0	0	0
(十五) 粮油物资储备支出	0	0	0	0	0	0
(十六) 灾害防治及应急管理支出	0	0	0	0	0	0
(十七) 其他支出	0	0	0	0	0	0
二、再融资债券	14,823	0	0	0	14,823	0

1.23 2020 年佳木斯市郊区"三公"经费情况表

项目	2020 年预算数	2020 年决算	2019 年决算	2020 年决算比 2019 年决算%	2020 年决算比 2020 年预算%
合计	83. 47	76. 27	256. 38	-70. 21	-8. 63
一、因公出国(境)费	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
二、公务用车购置及运行维护费	73. 02	65. 97	159. 95	-58. 77	-9. 65
(1) 公务用车购置费	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
(2) 公务用车运行维护费	73. 02	65. 97	159. 95	-58. 77	-9. 65
三、公务接待费	10. 45	10. 30	96. 43	-89. 27	-1.44

1.24 2020 年佳木斯市郊区社会保险基金预算收入决算表

单位:万元

项 目	合 计	企业职工基本 养老保险基金	城乡居民基本 养老保险基金	机关事业单位基本 养老保险基金	职工基本医疗 保险基金	城乡居民基本 医疗保险基金	工伤 保险 基金	失业 保险 基金	生育 保险 基金
本年收入	66, 868. 00	42, 123. 00	_	24, 745. 00	_	I	Ī	ı	_
其中:社会保险费收入	24, 670. 00	15, 821.00	_	8, 849. 00	_		-	-	_
利息收入	89.00	21.00	_	68. 00	_		-	-	_
财政补贴收入	15, 686. 00		_	15, 686. 00	_		1	ı	_
委托投资收益	-		_	_	_	-	1	-	_
其他收入	34.00	34.00	-	_	_	-	1	ı	_
转移收入	867.00	725.00	_	142. 00		l	1	1	_
中央调剂资金收入	_	-	_	_	_	-	_	_	_

1.25 2020 年佳木斯市郊区社会保险基金预算支出决算表

项 目	合 计	企业职工基本养老 保险基金	城乡居民基本 养老保险基金	机关事业单位 基本养老保险 基金	职工基本 医疗保险 基金	城乡居民基本 医疗保险基金	工伤 保险 基金	失业 保险 基金	生育 保险 基金
本年支出	66, 868. 00	42, 123. 00	_	24, 745. 00	_	-	-	_	_
其中:社会保险待遇支出	49, 345. 00	24, 853. 00	_	24, 492. 00	_	-	Ι	_	_
其他支出	109.00	107.00	_	2.00	_	_	-	_	_
转移支出	535.00	284.00	_	251.00	_			_	_
中央调剂资金支出	_		_	_	_	_	-	_	_

第二部分 2020 年总决算公开有关情况的说明

2.1 关于 2020 年区本级"三公"经费支出情况的说明

2020 年,区本级"三公"经费一般公共预算财政拨款(以下简称"三公"经费)支出合计 76.27万元。其中,因公出国(境)支出 0万元,公务用车运行维护费支出 65.97万元,其中:公务用车购置费支出 0万元,公务用车运行维护费 65.97万元,公务接待费支出 10.3万元。

与2019年决算相比,区本级"三公"经费支出减少179.73万元,下降70%。其中:因公出国(境)支出增加或减少0万元,增长或下降0%;公务用车购置费支出增加或减少0万元,增长或下降0%;公务用车运行维护支出减少94.03万元,下降59%;公务接待费支出减少85.7万元,下降89%。与2019年决算相比下降的主要原因为年度内继续压缩减少"三公"经费相关支出。

与2020年初预算相比,区本级"三公"经费支出减少7.19万元,下降9%。其中:因公出国(境)支出增加或减少0万元,增长或下降0%,公务用车运行维护费支出比年初预算减少7.05万元,下降10%;公务接待费支出比年初预算减少0.15万元,下降1%。与2020年初预算相比下降的主要原因为年度内继续压缩减少"三公"经费相关支出。

2.2 关于佳木斯市郊区 2020 年决算的报告

区人民代表大会常务委员会:

受区政府委托,向区人大常委会提出 2020 年全区预算执行情况(草案),请审查。

2020年,在区委的坚强领导下,全区财税部门和执收单位牢固树立大局意识,坚持以服务全区高质量发展为中心,克服"新冠"疫情不利影响,克服降费减税和偿还拖欠民营企业债务带来的巨大压力,较好地完成了区委区政府确定的各项工作任务,全区预算执行情况如下。

一、一般公共预算执行情况

- 1. 一般公共预算收入执行情况。公共财政预算收入完成39225万元,同比增长15.5%,完成年初预算110%,超收3566万元。其中:税收收入完成30649万元,同比增长4.5%;非税收入完成8576万元,同比增长85.6%。"十三五"年均增长9.4%,是"十二五"末(2015年)的1.57倍。
- 2. 一般公共预算支出执行情况。一般公共预算支出完成 172911万元,同比增长26.1%。"三保"支出占公共财政预算支 出达79.7%,财政八项支出110198万元,同比增长34.7%。

其中:一般公共服务支出 29760 万元,同比增长 27.5%;公 共安全支出 1709 万元,同比增长 8.4%;教育支出 19324 万元, 同比增长 34%;科学技术支出同比下降 100%;文化旅游体育与传 媒支出 2199 万元,同比增长 74.9%;社会保障和就业支出 38738 万元,同比增长 38. 5%;卫生健康支出 8105 万元,同比增长 16. 9%; 节能环保支出 2133 万元,同比增长 341. 6%;城乡社区支出 10429 万元,同比增长 46. 8%;农林水支出 47272 万元,同比增长 5. 4%; 交通运输支出 3110 万元,同比下降 17. 5%;资源勘探工业信息等 支出同比下降 100%;商业服务业等支出 808 万元,同比增长 1484. 3%;住房保障支出 7095 万元,同比增长 75. 7%;粮油物资储备支出 60 万元,同比下降 53. 1%;灾害防治及应急管理支出 553 万元,同比增长 136. 3%;债务付息支出 1609 万元,同比增长 171. 3%;债务发行费用支出 7万元,同比增长 16. 7%。

3. 一般公共预算收支平衡情况。公共财政预算收入 39225 万元,一般性上级转移支付完成 79308 万元;省专项转移支付完成 71095 万元;上年结转收入 27871 万元;新增一般债券收入 4800 万元;再融资债券收入 14823 万元;调入预算稳定调节基金 1159 万元,一般公共预算总收入 238281 万元。公共财政预算支出完成 172911 万元;上解上级支出 14781 万元;再融资债券支出 14823 万元;补充预算稳定调节基金 3566 万元。收支总量相抵,全年一般公共预算结转下年专项支出 32200 万元。其中:一般债券结转 7899 万元;省市专项结转 24301 万元(当年省市专项结转 18631 万元)。

二、政府性基金预算执行情况

1. 政府性基金预算支出执行情况。政府性基金预算支出 10228万元,同比增长 466%。其中:文化旅游体育与传媒支出 6 万元,社会保障和就业支出 146 万元,城乡社区支出 1315 万元, 其他支出 35 万元,债务发行费用支出 4 万元,抗疫特别国债支出 8722 万元,完成支出进度 85.6%。其中:基础设施建设支出 4567 万元,抗疫相关支出 4155 万元。

2. 政府性基金预算收支平衡情况。政府性基金预算上级补助收入 210 万元,债务(转贷)收入 4000 万元,抗疫特别国债收入完成 10187 万元,上年结余 3655 万元,政府性基金收入总计18052 万元。政府性基金支出 10228 万元。收支总量相抵,全年政府性基金预算结余 7824 万元。其中:抗疫特别国债结转 1465 万元;新增专项债券结转(中医院项目)4000 万元;以前年度结转 2359 万元。

三、社会保险基金预算执行情况

社会保险基金预算收支平衡情况。机关事业单位基本养老保险基金收入完成 24745 万元。机关事业单位基本养老保险基金支出 24745 万元。

2.3 关于佳木斯市郊区转移支付执行情况的说明

2020年中央和省、市对我区税收返还和转移支付决算数为1504.03万元具体情况如下:

- 一、中央和省、市对我区税收返还和转移支付情况
- (一) 返还性收入 2,950 万元。其中:
 - 1、 所得税基数返还收入 237 万元;
 - 2、成品油税费改革税收返还收入462万元;
 - 3、增值税税收返还收入2,164万元;
 - 4、消费税税收返还收入0万元;
 - 5、增值税"五五分享"税收返还收入0万元;
 - 6、其他返还性收入87万元。
 - (二) 一般性转移支付收入 143,017 万元
 - 1、 均衡性转移支付收入 38,809 万元;
- 2、县级基本财力保障机制奖补资金收入33,044万元;
 - 3、结算补助收入1,265万元;

- 4、产粮(油)大县奖励资金收入,066万元;
- 5、重点生态功能区转移支付收入39万元;
- 6、固定数额补助收入-496万元;
- 7、革命老区转移支付收入166万元;
- 8、民族地区转移支付收入 200 万元;
- 9、贫困地区转移支付收入1,744万元;
- 10、公共安全共同财政事权转移支付收入772万元;
- 11、教育共同财政事权转移支付收入 2,536 万元;
- 12、文化旅游体育与传媒共同财政事权转移支付收入14万元;
- 13、社会保障和就业共同财政事权转移支付收入17,969万元;
- 14、医疗卫生共同财政事权转移支付收入 1,747 万元;
 - 15、节能环保共同财政事权转移支付收入351万元;
 - 16、农林水共同财政事权转移支付收入38,295万元;

- 17、住房保障共同财政事权转移支付收入1,850万元;
- 18、灾害防治及应急管理共同财政事权转移支付收入100万元;
 - 19、其他一般性转移支付收入546万元;
 - (三) 专项转移支付收入 4,436 万元;
 - 1、社会保障和就业720万元;
 - 2、卫生健康1万元;
 - 3、节能环保 215 万元;
 - 4、农林水 1,557 万元;
 - 5、住房保障 1,943 万元;
 - 二、对下税收返还和转移支付情况

由于本区为基层财政,无下级区划,因此无对下税收返 还和转移支付支出情况,数据为0值。

2.4 关于佳木斯市郊区举借政府债务情况的说明

2019年,佳木斯市郊区地方政府债务余额为78994万元, 其中:一般政府债券为54870万元,专项政府债券为23163 万元。

截止 2020 年末, 佳木斯市郊区政府债务余额为 87794 万元, 其中: 一般债务 60631 万元, 专项债务 27163 万元。财政厅核定佳木斯市郊区 2020 年地方政府债务限额 90426 万元, 其中, 一般债务限额 63226 万元, 专项债务限额 27200 万元。

当期举借政府债务 23623 万元 (新增政府债券 23623 万元),其中,主要项目用途为:郊区莲江口镇永兴村农村污水项目 215 万元、村屯存量垃圾治理工程项目 715 万元、畜禽养殖资源化利用整县推进项目 936 万元、农村厕所建设项目 250 万元、农村饮水安全项目 207 万元、农村垃圾收运处理体系建设项目 1600 万元、农村公路危桥改造项目 726 万元、农村生活垃圾治理项目 150.96 万元、中医院建设项目 4000 万元。

2.5 关于佳木斯市郊区预算绩效工作开展情况的说明

现将我区 2020 年预算绩效管理工作开展情况说明如下:

一、完善绩效评价指标体系

汇编部门预算整体绩效评价指标框架和2个分行业分 领域项目评价指标模板和部分专项支出的评价指标模板, 为提高绩效目标编制和绩效评价质量奠定基础。

二、组织开展绩效评价工作

重点对高标准农田项目资金和扶贫项目支出组织开展了单位自评、部门评价和财政评价三个层次的绩效评价。

- (一)高标准农田项目支出绩效自评价。组织区级预算部门和单位对纳入绩效管理范围的高标准农田项目专项支出开展了绩效自评价工作,自评价平均得分89.79分。
- (二)开展绩效自评价结果复核和财政评价工作。选择1个扶贫项目开展了财政评价,平均得分89.88分;选择2个乡镇中小学的教育经费资金和2个社区建设项目支出开展了财政评价,平均得分分别为95.79分和96.75分。

(三)加强扶贫项目资金绩效评价管理。组织开展了 扶贫项目资金绩效自评价工作,共计 2 个项目,资金额度 1670万元。